



8880110 96706

白友征集新闻线索

今日枣庄

热线

新鲜事 突发事 感人事 疑难事

自来水变蓝吓坏四户居民

供水公司:一楼马桶里的洁厕净作怪

本报枣庄8月23日讯(记者 崔维成)23日,市民陈先生拨打本报热线反映,他们家每到供水时间,打开水龙头时流出来的水都是蓝色的,过几分钟才恢复正常,而这种现象已经持续一个多月了。

“每次限时供水结束后,水龙头流出的水刚开始都是蓝色的,让它流一会后我们才敢用。”据陈先生讲,一个月前他家里的自来水就出现了这种现象,有时候水流四五分钟后才恢复正常的颜色。陈先生起初以为只有他家里出现这种现象,可询问了邻居之后发现,楼上楼下的3户邻居家的自来水也

都存在这种现象。记者看到,陈先生把23日早上水龙头流出来的蓝色的水装在一个酒瓶子里,与正常的自来水形成了鲜明的对比。

“即使水恢复到正常的颜色,用着也还是担心啊,不知道水里会不会有残留的有害物质。”陈先生告诉记者,自从家里的水变蓝后,他们几户人家都很担心,并一起查找出现这种现象的原因,陈先生还上网搜查相关的资料,但始终没有找到原因。

陈先生联系了枣庄市供水总公司。工作人员去陈先生所住的单元调查发现,一楼刘女士家的马桶水箱里放置着一块蓝色的

物体,是洁厕净的一种,工作人员随后将此物体取出。据供水总公司工作人员讲,这就是导致自来水变蓝的“罪魁祸首”,由于现在枣庄市区限时供水,停水后,如果马桶水箱的水阀松动,受该物体染色的水就会倒流回自来水管。而水来后,倒流回管道的水又流到了居民的家里。

该工作人员还表示,自从市区实行限时供水之后,不少居民家里都出现了这样的问题。他还提醒市民,如果发现家里的自来水变色后不要惊慌,应及时与供水公司联系。

目前,陈先生家的自来水已经恢复正常。

经常被同事刁难 男子竟杀人报复

本报枣庄8月23日讯(记者 徐萌 通讯员 杨长江)今年5月17日下午4时许,台儿庄区张山子辖区某公司车队长厉某在修车车间内被杀害,公司两名财务人员被砍伤,3万元现金及一辆红色桑塔纳轿车被抢走。枣庄市台儿庄警方经过三个月的缜密工作,近日成功侦破“5.17”杀人抢劫案,犯罪嫌疑人郑某在浙江义乌被抓获。

据悉,台儿庄公安分局

成立专案组经过调查走访,迅速确定犯罪嫌疑人为该厂职工郑某。为将郑某绳之以法,民警三下江南,历经四省九市,行程万余里,历时87个昼夜艰苦工作,于8月12日在浙江义乌市一家修车厂将其抓获归案。

经审查,犯罪嫌疑人郑某由于性格内向孤僻,而其同事厉某经常故意刁难他,久而久之,他怀恨在心,就产生了报复杀人的念头。5月17日16时许,郑某趁受害

人厉某修车时不备,使用修车工具猛砸其头部,致厉某当场死亡。

杀人后,郑某从公司的厨房里拿出一把菜刀,窜至公司西厂区,对经常扣其工资、费用的财务人员进行泄愤,将两名财务人员砍致重伤,还当场抢走了3万元现金,后驾乘公司的一辆红色桑塔纳轿车逃匿。

目前,犯罪嫌疑人郑某已被刑事拘留。此案正在进一步审理之中。

幼儿误拿邻居钱 家长发现及时还

本报枣庄8月23日讯(记者 徐萌)一名3岁儿童在邻居家玩耍时,误把邻居家卷成卷的500元钱当作玩具装进兜里带走,后被家长发现及时送还。

8月22日下午5时许,滕州市木石镇白塔村的刘某下班回到家中,寻找前日放在茶几上的500元时,发现钱不见了。刘某和妻子一起找遍了家中可能放的地方,

都没找到。刘某问妻子,家中是否有人来过,妻子说,除邻居任某3岁的女儿来玩过,再没有别人来过。可是3岁的孩子不可能把钱拿走。

于是,刘某便打电话向木石派出所报了警。民警通过现场勘察,发现刘某家不存在窃贼入室行窃的可能,就劝刘某再仔细地查找一下。

当晚,邻居任某正要给女儿脱衣服睡觉时,发现了孩子的上衣兜里有一卷东西,任某便将东西掏了出来,发现竟是卷成卷的百元人民币,数了一下,总共5张。

任某立即想到刘某家中丢了钱的事情,便急忙拿着这500元钱到他家归还。刘某接过了这500元钱,并打电话向木石派出所进行了解释。



酒瓶里蓝色的污染水与正常的自来水对比鲜明。

臭水灌进“天坑” 村民吃水犯难了

本报枣庄8月23日讯(记者 徐萌)本报7月7日《雨后,凌晨怪声惊起村民》报道了市中区光明路街道十里泉中路王庄村,连续几天的大雨引发塌方,两处“天坑”让村民恐慌。8月23日,记者再次来到王庄村对当前情况进行跟踪报道。

23日上午10时许,记者来到了王庄村,依旧可以看见村口处那个已被砸开的混凝土坑,洞口的直径已经从当时的1米扩大到约1.5米。更为糟糕的是,记者看到旁边臭水

沟的水不停地往坑里灌着。

村民王女士说:“全村都靠着喝这地下水,现在脏水、臭水全都往地下流,再加上这条臭水沟连通着上游某工厂的生活区,就连厂子厕所的水都往这里流。如今我们吃的水那味道实在是让人恶心。”

随后,记者跟随王女士来到了她的家里,接了一盆自来水,没等凑近去闻,便有一股恶臭的味道扑鼻而来。记者发现,水的颜色呈暗黄色,里面有大量的泥沙不说,还有绿色

的附着物。

王女士告诉记者,要提前一天将水接好,然后澄一夜,等到水中杂质完全沉淀,再将水烧开后才敢饮用。即便如此,王女士的小儿子也曾因为饮用此水拉过肚子。

居住在离大坑仅3米远的村民王先生告诉记者,本报对此进行报道后,省相关部门负责人曾经对此地进行过实地考察,并研究采取措施进行处理。王先生向记者出示了一张《崩塌、滑坡、泥石流等地质灾害防灾避险明白卡》,卡上面标明“灾害诱发原因”是降雨所致,而在“本住户注意事项”一栏,则清楚地写着“远离塌陷区”。

不过,王先生无奈地告诉记者:“只是发了这张单子,村里面就没问过我家的情况。现在我们一家人就怕下雨,一下雨,都不敢睡觉了。”

记者再次来到上次出现“天坑”的那块玉米地里发现,那个直径约5米,深约7米的坑依然还在那里“张着大嘴”,没有人处理。



臭水沟里的水流进这个“天坑”。

快乐多 缤纷大礼

活动时间:2011年8月25日-2011年10月5日

订购	快乐多			悠雪	
	1个月	3个月	6个月	1个月	2个月
赠品A	洁洁士140g 皂盒1盒	立白1kg 洗衣液1桶	立白 真净杯1个	立白1kg 洗衣液1桶	儿童 真净杯2个
赠品B	立白 皂液1个	立白 皂液1个	立白 皂液1个	立白 皂液1个	立白 皂液1个

365天呵护您全家健康!

客服电话: 400-010-9999 免费服务热线: 800-010-1111 官方网站: www.vivado.com